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Ανησυχία Καλαβρύτων Ιερωνύμου για 
πεζοδρόμηση κεντρικής οδού του Αιγίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καλαβρύτων και Αιγιαλείας

Την Κυριακή 10 Νοεμβρίου 2024 ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Καλαβρύτων και Αιγιαλείας κ. Ιερώνυμος τέλεσε 
την Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό Υπαπαντής του Σωτήρος 
Κουλούρας και στη συνέχεια το ετήσιο μνημόσυνο του 
μακαριστού Κίμωνος Παπαγιαννοπούλου, πατρός του εγκρίτου 
δημοσιογράφου και εκδότη της εφημερίδος «ΠΡΩΤΗ ΤΗΣ 
ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ» κ. Δημητρίου Παπαγιαννόπουλου.

Παρέστησαν: η πρώην Υφυπουργός κ. Χριστίνα Αλεξοπούλου, εκ μέρους του 
Δημάρχου Αιγιαλείας ο Αντιδήμαρχος κ. Δημήτριος Ελευθεριώτης, οι υποψήφιοι 
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Δήμαρχοι και μέλη της δημοτικής αντιπολιτεύσεως κύριοι Χρήστος Γούτος και 
Κωνσταντίνος Σπηλιώπουλος καθώς και εκπρόσωποι άλλων φορέων της τοπικής 
κοινωνίας.

Ο Σεβασμιώτατος εξέφρασε τα θερμά του συλλυπητήρια προς την οικογένεια, τη 
σύζυγο, τα τέκνα και τους λοιπούς συγγενείς του εκλιπόντος καθώς και τις 
πατρικές του ευχές για την εξ ύψους παρηγορία στις καρδιές τους.

Στη συνέχεια του λόγου του αναφέρθηκε, εξ αφορμής της παρουσίας του 
Αντιδημάρχου κ. Δημητρίου Ελευθεριώτη και των δημοτικών φορέων, στο θέμα 
της πεζοδρόμησης και της ανάπλασης της οδού Μητροπόλεως και κάλεσε τους 
υπευθύνους να επιληφθούν του θέματος και να αποφασίσουν μετά περισκέψεως, 
λαμβάνοντας υπόψιν τα αιτήματα συνανθρώπων μας του εμπορικού κόσμου, οι 
οποίοι ήδη αντιμετωπίζουν σοβαρότατα προβλήματα λόγω της μείωσης της 
πελατείας τους και εκφράζουν την αγωνία τους, λόγω της οικονομικής 
στενότητας που αντιμετωπίζουν.

Εξέφρασε την ανησυχία του ότι η πεζοδρόμηση αυτή θα μειώσει ακόμα 
περισσότερο την αγοραστική κίνηση και θα πλήξει περαιτέρω οικονομικά 
δυσχερώς τον εμπορικό κόσμο και φυσικά το προσωπικό που σήμερα εργάζεται στα 
καταστήματα της περιοχής αυτής. Ο Σεβασμιώτατος καταλήγοντας τόνισε ότι 
όλοι οι φορείς ενωμένοι θα πρέπει να εργαστούμε θέτοντας ως σκοπό το κοινό 
συμφέρον και τις ανάγκες όλων των συνανθρώπων μας και στόχο την ποιοτική 
αναβάθμιση της περιοχής μας και όχι στην υποβάθμισή της.


